

# 今日路桥

2012年11月8日 星期四 壬辰年九月廿五 总第1447期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 郑 怡

路桥区新闻信息中心主办  
路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号

## 看，攀升的安全指数



□本报记者 陈璐

对老百姓而言，生活的诉求不外乎幸福感及安全感。回首过去的5年，我区经济发展的脚步逐渐加快，那么百姓的幸福感和安全感是否跟得上，这需要社会大众的检验。

近年来，我区市民的安全指数正一点点攀升着，其主要原因在于民警走得近了，办案效率高了，不和谐因素少了。与此同时，在社会综治方面也涌现出了很多亮色，这些有效举措保驾护航着我区的社会经济。

### 视频监控系统：打造监管利器

2008年，我区高起点、高标准谋划建设

了社会管理视频监控网络系统，在提升视频监控系统实战应用效能上下狠功夫，当年就在全区建成了740个监控点。

这些先进的视频监控系统，迅速成了破获案件的重要利器。视频监控系统已逐渐成为我局控发案和提高破案效能的新增长点和助推器了。”区公安分局一领导欣慰地说道。

为了更好地挖掘该系统的潜力，最大程度地提高视频监控图像效果和警务应用工作效率，通过各方努力，我区成功研发了“视频监控实战应用平台”。据悉，升级后的应用平台集九大功能于一身，即与110警情实时联动、车辆牌号自动识别、可疑信息采集研判、警戒线自动监控、现场语音广播、按钮报警联动、重要路口全方位控制、重要出入口高效控制、人机互动的网格化监控。

与此同时，还根据实际规划把社会管理视频监控网络系统建设成了“三层级监控，全区域覆盖”的天网工程，并在实践中发挥了重要作用。这不，横街镇泉井村曾投

入6万元购置了摄像机和工控机组成的视频服务器，建了12个监控点，通过开展人机互动，每晚护村队中1人负责看监控，其他人员负责巡逻、处置，就曾现场抓获盗窃多名嫌疑人员，有效地控制了刑事发案。

### 平安校园建设：护航每位学子

2010年，为了强势推进平安校园建设，我区为此做了“十大实事”。

这“十大实事”主要包括强化矛盾排查保平安、强化巡逻防控保平安、强化视频监控保平安、强化秩序整治保平安、强化警务室建设保平安、强化安全教育保平安、强化技能培训保平安、强化预案处置保平安、强化法制副校长建设保平安、强化交通管理保平安。

(下转4版)



11月6日，在路桥大道与银安街交叉的红绿灯改造工程中，工人们正在绿化带中添种花卉，这意味着该项工程已经进入收尾阶段。据悉，此项工程改造后，从原来的简易车道变为配有了方便右转拐车辆专属车道，大大缓解了交通压力。同时，配上花卉等配套设施，提升了城市环境的整体形象。本报记者 王挺 摄

## 两工程获2012年7000万地方政府债券支持

本报讯 (通讯员 郑宣彬)日前，市财政局印发《关于下达2012年地方政府债券资金安排使用方案的通知》，位于我区104国道桐屿至泽国改建工程，起于桐屿街道下庄卢村，终于螺洋街道下寺前村，长8.03公里，设计等级为一级公路，项目总投资为11.98亿元。76省道复线北延路桥段全长0.68公里，起点位于76省道复线路泽太公路的路桥街道浃里陈村，与椒江洪家街道的挡港桥村接壤，概算投资6837万元，按双向6车道一级公路标准设计。两工程项目建成后，将进一步完善我区道路主骨架路网布局，有效缓解104国道、75省道路桥梁段交通瓶颈制约，改善商贸区交通环境，促进公路的服务功能和沿线经济发展具有重要意义。

## 调整方案 注重细节 加快绿化景观建设进度

本报讯 (记者 郑怡)11月6日，副区长李震杰在区交通运输局、园林处、104国道西改线公路绿化景观设计单位等负责人的陪同下检查了104国道西改线沿线绿化工作。

104国道西改线公路景观是以“安全、生态、文化”为设计主题，通过创意的理念和严谨的规划，结合我区当地建筑风格、风俗习惯和地域文化特色等，将全长8公里的桐屿至泽国K0+000至K8+000主线打造成城市安全、生态、文

化的对外交通主干道，营造绿色通道，构建可持续发展区域，展示商贸之城个性文化，发挥城市名片作用。

在现场，李震杰认真检查了沿线示范路段已经种植下的树苗。他指出，绿化苗木需要优化，设计单位必须及时调整方案，达到简洁大方美观的要求；各相关部门要抓时间、抢进度，快速把公路中央的绿化带植上树木；各合作单位要注重细节，加快绿化进度，严格绿化标准，确保公路沿线绿化树木数量足、成活率高。



## 立冬，献份孝心给父母

——洪福堂国医国药馆第二届膏方节启动

□本报记者 庄向娟

以前也想着要孝敬父母，但每天那么忙，哪能找出空闲时间做这件事。”王云家住磨石桥附近，她告诉记者，报名参加《台州晚报》主办的台州市十大孝子孝女·发现身边的孝子孝女——第二届东阿阿胶我为父母熬阿胶”大型亲情关爱行动，就是因为心里的那根弦被启动了，第一时间报名参加了活动，也带着母亲陈招莲来到了活动现场。

阿胶的味道老实不错。”在现场，陈招莲不停地说着这句话。熬胶师傅刘亚兰一边不停地搅拌阿胶，一边回答着陈招莲的各种提问，而站在一旁的王云则拿着笔在纸上记录着各种要点。黄酒半斤、阿胶粉半斤、冰糖粉半斤、核桃仁、黑芝麻、红枣……王云说，记下来是为了以后在家里也能熬

出味道正宗的阿胶。以前我有高血压，听人家说吃阿胶不好，就把没吃完的阿胶都送给亲戚了，现在听说只要把冰糖粉替换成木糖醇，既不影响口感，营养价值也不受影响。”陈招莲说，为此她早早地赶到活动现场。

相对于母亲的兴奋，王云则更关心如何储存。“等阿胶冷却后，可以在冰箱的冷藏区放上一晚上，第二天切成薄片，然后再存放在冰箱的冷冻区，这样即使放上半年也不会坏掉。”熬胶师傅这样的回答，让这对母女很安心。“立冬过后，就进入了养生的最佳季节，能在这时候向家里长辈表达一份孝心，我觉得挺需要的。”现场，有如此想法的市民着实不少，这些都通过10口热气腾腾的胶锅体现出来。

你表爱心，我来埋单。此次活动由东阿

阿胶和洪福堂国医国药馆承办。为了鼓励更多的儿女向父母表达爱心，主办单位更是向10对孝子孝女赠送价值500元的阿胶以及辅料。而为了鼓励广大儿女向父母表达孝心，活动方也向来到现场的群众赠送价值100元的阿胶辅料，更有不少市民在现场亲手为父母熬制。

百善孝为先，发现并传递身边的孝子孝女正能量，树立正面榜样，是我们责无旁贷的责任。”该馆执行馆长吴兆忠这般解释活动初衷。而为了给此次活动再添力，该馆也适时推出“我为父母熬膏方”系列活动，连续3天邀请上海、杭州、武汉以及馆内数10名名医开展公益义诊活动。而在当天的活动中，市民们更可走进馆内的膏药熬制区，亲眼见证膏方的浸泡、煎煮、浓缩、收膏、存放等制作工序，感受传统中医的魅力。

亲情1+1 移动老客户 免费送手机



### 停电信息

各用户：

2012年11月13日 08:00至15:00：因计划检修东区904线停电，停电区域：民丰小区、上盟村、南盟村等。

以上线路因检修停电，遇雨顺延，希各用户注意！给用户带来不便，敬请谅解！  
路桥供电局 2012年11月7日

